С 29 мая 2017 года вступит в силу форма заявления о предоставлении отсрочки или рассрочки по уплате взносов на травматизм, пеней и штрафов.
Приказ ФСС от 25 апреля 2017 г. N 196 «Об утверждении форм документов для предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов в фонд социального страхования Российской Федерации» опубликован 18 мая.
Утвержденная форма очень похожа на форму заявления, которую ФСС принимал в соответствии с Законом о страховых взносах для предоставления отсрочки или рассрочки по взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, которая утрачивает силу 29 мая 2017 года.

Сведений, которые юридические лица должны будут указывать в утвержденной форме:

· вид платежа, по которому организация просит предоставить отсрочку или рассрочку (страховые взносы на травматизм, пени, штрафы);

· сумма задолженности;

· даты начала и окончания действия отсрочки или рассрочки.

К форме заявления предусмотрено два приложения. В одном юридическое лицо обязуется соблюдать условия предоставления отсрочки или рассрочки. В другом приводится график погашения задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам.
Сейчас утвержденных форм для предоставления отсрочки или рассрочки по взносам на травматизм нет. Как оформить соответствующее заявление до 29 мая 2017 года, организации лучше уточнить в территориальном органе ФСС.
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